
回答結果：自分ごと化会議メンバー11名　回答者11名（回答率100.0%）

1.基礎情報（年齢） 票

10代 2

20代 1

40代 3

50代 1

60代 3

70代以上 1

総計 11

2.基礎情報（職業） 票

会社員 6

公務員 1

学生 2

その他 1

無回答 1

総計 11

2(1)第2回東海村“自分ごと化会議”に参加してみていかがでいたか？ 票

とても良かった 7

公共施設の在り方を考える場として意見を出すことが出来たと思う 1

自分で考えもしなかった様々な意見が聞け、良かったと思いました 1

色々な話が聞けて楽しかった 1

色々な話を聞けてためになった 1

他の参加者の様々な意見が聞けてよかった 1

毎回興味深い話を聞けて有意義だと感じているため 1

無回答 1

第2回東海村“自分ごと化会議”メンバーアンケート結果

令和5年11月5日実施分

18.18% 9.09%
0.00%

27.27% 9.09% 27.27% 9.09%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答

54.55% 9.09%
0.00%

0.00%
18.18% 9.09% 9.09%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

会社員 公務員 自営業 主婦 学生 その他 無回答
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良かった 4

次回最後であるが、次はもっと的を得た意見を言いたい 1

色々な人の考えを聞くことができた 1

無回答 2

総計 11

2(2)コーディネーターの進行やまとめ方は、分かりやすかったですか？ 票

とても分かりやすかった 8

分かりやすかった 3

総計 11

2(3)ナビゲーターの意見や情報提供は、分かりやすかったですか？ 票

とても分かりやすかった 8

分かりやすかった 3

総計 11

2(4)会議の時間は十分でしたか？ 票

適切であった 11

総計 11

2(5)公共施設に関する課題についての興味・関心が高まってきましたか？ 票

充分なっている 6

公共施設についてよく考えるようになった 1

施設の在り方について考えるようになった 1

63.64% 36.36% 0.00%0.00%0.00%0.00%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良かった 良かった あまり良くなかった まったく良くなかった どちらともいえない 無回答

72.73% 27.27% 0.00%0.00%0.00%0.00%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても分かりやすかった 分かりやすかった やや分かりにくかった 分かりにくかった どちらともいえない 無回答

72.73% 27.27% 0.00%0.00%0.00%0.00%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても分かりやすかった 分かりやすかった やや分かりにくかった 分かりにくかった どちらともいえない 無回答

100.00% 0.00%0.00%0.00%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

適切であった 長かった 短かった 無回答
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自分の意見を話すことが出来、考える機会をいただいていると感じているため 1

村の施設を注意して見るようになった 1

無回答 2

ややなっている 5

各施設のことを目的や課題を分かるようになってきた 1

議論の場で自分も発言することで、他人事でなく自分ごととして考えるようになったと思いま

した
1

襟川さんのお話は大変興味深く聞くことが出来感謝しています 1

徐々に自分の意見を言えるようになってきたから 1

東海村の施設をよく利用したことがないので、使ってみたいと思った 1

総計 11

3.次回以降に向けての要望や、本日の感想などがありましたら、ご自由にご記入ください 票

ナビゲーターの襟川さんの勤務している美術館でも本業以外にもいろいろ計画を立て、実現され

ていることがすごいと思いました
1

今回のテーマはいずれも変数が多く、かつ抽象的で発言者がそれぞれ自分本位のテーマに向けて

発言している印象で帰結点が個人的に難しい印象でした
1

時代背景に応じて、公共施設や事業は変わっていくべきと考えますので、こういった会議でいろ

いろ議論するのは、大切だと考えます、答えは無くても議論し、繰り返すプロセスが大切だと考

えます。ありがとうございます

1

次回は意見をしっかり言えるよう頑張りたいと思います 1

次回以降も楽しく参加したいです。よろしくお願いします 1

無回答 6

総計 11

54.55% 45.45% 0.00%0.00%0.00%0.00%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

充分なっている ややなっている あまりなっていない まったくなっていない どちらともいえない 無回答
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